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   Invenţia  se referă la medicină, în special la 
oncologie şi poate fi utilizată pentru tratamentul 
cancerului de piele şi a buzei inferioare.  

Esenţa invenţiei constă în aceea că se efectuează  
radioterapia cu o doză a câte 2 Gy la o şedinţă, cura 
de tratament fiind de 40 Gy. Totodată se efectuează 
suplimentar hipertermia cu unde electromagmetice 

cu o frecvenţă de 915 mHz, la o temperatură de 
42,0…42,5oC, expoziţia 60 min, 2…3 ori la cură. 
Apoi se efectuează  într-un timp criodistrucţia, în 
3…4 aplicaţii.  
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Descriere:  
    Invenţia  se referă la medicină, în special la oncologie şi poate fi utilizată pentru tratamentul cancerului 

de piele şi a buzei inferioare.  

Este cunoscută metoda criochirurgicală de tratament, care constă în aceea că în perioada preoperatorie 

se efectuează  radioterapia,  câte 2 Gy la o şedinţă,  cura de tratament fiind de 40…45 Gy,  apoi  se 5 
efectuează criodistrucţia, care se repetă de 2…3 ori la o cura de tratament [1]. 

Dezavantajul metodei cunoscute constă în aceea că nu are loc distrucţia celulelor din straturile 

profunde  ale tumorii şi a celulelor din straturile cu ţesut necrotizat ale tumorii, este necesar de a efectua 

cure repetate de criodistrucţii cu formarea plăgilor de dimensiuni mari, după care sunt necesare operaţii 

plastice sau  regenerarea plăgilor are loc un  timp îndelungat. 10 
Problema pe care o rezolvă invenţia propusă constă în elaborarea unei metode care ar permite 

distrucţia  prealabilă a ţesutului necrotizat cu celule viabile,  apoi aplicarea agentului criogen într-un 

singur moment, care ar permite distrucţia totală a celulelor tumorale de la marginile şi   din straturile 

profunde ale tumorii cu apariţia mai rapidă a liniei de demarcaţie şi fără alterarea ţesuturilor sănătoase, 

ceea ce conduce la  regenerarea mai rapidă a plăgilor postoperatorii şi, respectiv, la micşorarea termenului 15 
de spitalizare. 

Esenţa invenţiei constă în aceea că se efectuează  radioterapia cu o doză a câte 2 Gy la o şedinţă,  cura 

de tratament fiind de 40 Gy. Totodată, se efectuează suplimentar hipertermia cu unde electromagmetice 

cu o frecvenţă de 915 mHz, la o temperatură de 42,0…42,5oC,   expoziţia  60 min, 2…3 ori la cură. Apoi 

se efectuează  într-un timp criodistrucţia, în 3…4 aplicaţii.     20 
Rezultatul invenţiei constă în distrucţia totală a ţesuturilor tumorale, fără alterarea ţesuturilor 

sănătoase cu regenerarea rapidă a plăgilor postoperatorii şi micşorarea termenului de spitalizare, fără  

recidive în perioadele tardive postoperatorii. 

Sub acţiunea hipertermiei are loc distrucţia ţesutului tumoral  cu apariţia mai rapidă a liniei de 

demarcaţie. 25 
Metoda se efectuează în modul următor. 

Metoda dată poate fi aplicată pentru tratamentul tumorilor maligne cu răspândire locală ale 

tegumentelor şi mucoaselor. Bolnavul cu o asemenea tumoare se supune radioterapiei,  câte 2 Gy la o 

şedinţă, cura de tratament fiind de 40 Gy, şi se efectuează timp de 20 zile. În timpul curei de radioterapie 

se efectuează hipertermia  cu unde electromagmetice, cu o frecvenţă de 915 mHz, la o temperatură  de 30 
42,0…42,5oC, expoziţia de 60 min, apoi se efectuează criodistrucţia, în 3…4 aplicaţii în dependenţă de 

forma histologică.  

Exemplu. 

Bolnava A, 1946 a.n., s-a adresat în secţia dispensar a policlinicii  Institutului de Oncologie cu acuze 

la prezenţa unei tumori în regiunea occipitală. După efectuarea examenului histologic s-a stabilit 35 
diagnosticul: bazaliomă local răspândită în regiunea occipitală, gr. IV, T4N0M0. Local pe pielea părţii 

occipitale se determină o formaţiune tumorală în formă de crater cu contur neclar, marginile dure, în 

centru se determină o porţiune de os, dimensiunile tumorii fiind de 6x4 cm.  S-a efectuat metoda descrisă.  

Starea bolnavei după tratament este satisfăcătoare. După două săptămâni s-a efectuat  necrectomia. După 

30 zile, plaga s-a cicatrizat. Starea pacientei este satisfăcătoare, recidive nu s-au depistat.  40 
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(57) Revendicare:  

 Metodă de tratament a tumorilor maligne local răspândite, care constă în aceea că se efectuează  
radioterapia cu o doză a câte 2 Gy la o şedinţă, cura de tratament fiind de 40 Gy, totodată,  se efectuează 5 
suplimentar hipertermia cu unde electromagmetice, cu o frecvenţă de 915 mHz, la o  temperatură de 
42,0…42,5oC, expoziţia 60 min, 2…3 ori la cură, apoi se efectuează într-un timp criodistrucţia în 3…4 
aplicaţii.        
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